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 :رمز الإجابة الصحيحة راخت   

 عاماً؟ 35طويمة من الزمن لا تقل عن  لفترةو  ،وشاممة عن حالة الجو ، ا المفيوم الذي يعطي صورة عامة م -1
 .المناخية الجغرافية -العواصف الرعدية          د -ج         المناخ -ب        الطقس          - أ
 من الأقاليم المناخية الآتية تنتمي دولة ماليزيا؟ إلى أي   -2
  الاستوائية. -د        الباردة  -ج  المعتدلة -ب         المدارية - أ
 ؟الشمسي الإشعاعالمرئية من مجموع غير كم تشكل الأشعة  -3
 :40 -د                       :45 -ج  :64 -ب                  :55 - أ
 تعتبر أشعة ذات أمواج قصيرة جداً؟ لا من الآتية أي   -4
 أشعة جاما -د   الأشعة فوق البنفسجية   -ج      الأشعة الحرارية -السينية            بالأشعة -أ

 ؟الشمسي الإشعاعالمدارية كمية كبيرة من و  ، ما سبب تمقي المناطق الاستوائية -5
 مواجية السفوح الجبمية -ب    ميلان أشعة الشمس           - أ
 .الارتفاع عن مستوى سطح البحر -د           عمودية أشعة الشمس      -ج    
 م ؟ 6تقدر بـ  4722 أنيا عند ارتفاع عمماً بم عمى جبل كممنجارو ، 2222كم تكون درجة الحرارة عند ارتفاع -6    
 م         34 -دم                  24 -جم                     22 -م                   ب 88 - أ
 بمَ تمتاز الحرارة النوعية لمماء ؟   -7
              صيفاً و  وأعمى شتاءً  أقلحرارتو  -د وصيفاً  نياراً  أعمىحرارتو  -ج  شتاءً و  ليلاً حرارتو أقل  -ب   حرارتو أقل نياراً وصيفاً  -أ

 ؟المرئية  الأشعةأمواج طول  يتراوحكم  -8
    يكرونم(  4 -,.7 )-د   يكرونم ( .,7 )أقل من -ج   ميكرون(  ,.7 -,.4 ) -ب يكرونم ( .,4 )منأقل  - أ
 ؟سطح الأرضو  ، درجة حرارة الغلاف الجوي اً فيما نوع الأشعة التي تسبب ارتفاع -9
 .الأشعة تحت الحمراء -د  الأشعة فوق البنفسجية   -ج  أشعة جاما -ب    لأشعة المرئية     ا - أ

 ؟الإشعاع الشمسي مجموع الأشعة غير المرئية ذات الموجات الطويمة من نسبة كم تشكل-12
 .:54 -د        :46 -ج   :9 -ب     :45-أ  

 ؟من مسببات إضعاف وصول الأشعة الشمسية إلييا والدخان في الجو ما المناطق التي تعتبر الغيوم  -11
 .شرق آسيا -المناطق القطبية         د -ج       وسط أفريقيا -ب   غرب أوروبا ووسطيا    - أ

 ؟ياموجات من حيث طولالأشعة فوق البنفسجية و ، الأشعة السينية ما تصنيف  -12
 .متوسطة -د              قصيرة جداً  -ج  قصيرة -طويمة                   ب - أ
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 الفضاء؟ إلىالشمسية  الأشعةعمى رد  الأرضوسطح  ، قدرة الجو ما المفيوم الذي يعني-13
 .المرئية الأشعة  -الحرارة النوعية         د -ج    الحرارة الكامنة          -ب         الألبيدو الأرضي-أ   

 كم تتراوح نسبة الألبيدو الخاص بالثموج؟-14
 :90-60   -د          :80-60 -ج               :50-40  -ب            :20-  80 - أ
 ؟في المناطق المدارية كم يبمغ معدل الحرارة السنوي -15
 .م84 -د                 م22 -ج   م25 -ب                   م87 - أ
 ؟كم يبمغ معدل درجة الحرارة في المناطق المعتدلة -16
  .م25 -د                   م22 -ج          م87 -ب                  م80 - أ
 ؟البارد بين ىذه التياراتالمائي ما التيار -17
 .الخميج -د                كناري -ج   موزمبيق -اليابان              ب - أ
 ؟ روباالدافئ الذي يؤثر عمى سواحل غرب أو  المائيما التيار -18
 .بيقمتيار موز  -د ألاسكا   تيار  -ج   تيار اليابان -ب     تيار الخميج - أ

 مريكا الجنوبية؟لأ الجنوبية الشرقيةسواحل الالذي يؤثر عمى  مائيما التيار ال -19
 بيرو -د كناري               -ج                  البرازيل -ب  الخميج             - أ

 ما سبب ارتفاع درجة الحرارة عمى السواحل الشرقية لقارة أمريكا الشمالية؟ -22
 . تيار الخميج-د          تيار البرازيل -ج                 لبرادور اتيار  -بتيار بنجويلا         - أ

 ؟التيار البحري المسئول عن رفع حرارة السواحل الشرقية لقارة آسيا ما  -21
 .تيار الخميج -د           اليابانتيار  -ج                  كمتشكاتيار  -ب          ألاسكاتيار  - أ

 ؟وجبل كممنجار  يقعفي أي دولة  -22
 تنزانيا -د       أوغندا           -ج               أريتريا -ب كينيا                - أ

 ؟جنوب خط الاستواءو ، شمال (  2335   –  5 )دائرتي عرض  بين ماذا يطمق عمى المنطقة التي تمتد فمكياً  -23
 .الباردة القطبية  -د  الاستوائية   -ج                      المعتدلة -ب        المدارية  - أ

 ؟خط الاستواءوجنوب ، شمال (  6635  –  2335بين دائرتي عرض ) التي تمتد الحرارية ما المنطقة -24
 .الباردة  -د          معتدلةال -ج             المدارية -ب           الاستوائية-أ    

 ؟سطح البحرمستوى م عن 1222الحرارة كمما ارتفعنا  ضتنخفدرجة مئوية كم   -25
 درجة 82 -د             درجات80 -ج              درجات 9  -ب        درجات 8 - أ
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 ؟عن مستوى سطح البحر اً متر  92ينخفض الضغط الجوي إذا ارتفعنا  مميباراً  كم -26

 .مميبار 89 -د  مميبار   9 -ج          مميبار 5 -ب   مميبار           8 - أ
 ؟الضغط الجوي عند مستوى سطح البحر بالمميباركم يبمغ  -27

 8038 -د             8830 -ج  8083 -ب                 8803 - أ
 ؟كم يبمغ وزن عمود اليواء الواقع عمى وحدة المساحة  -28

 .سم760 -سم             د67 -ج  سم72-ب                سم 76 - أ
 ؟مميبار 1213البحر سطح مستوى  عند م إذا كان 112كم يعادل الضغط الجوي عمى ارتفاع  -29

 .مميبار 8006 -د مميبار  8085 -ج مميبار 8002-ب  مميبار          8020 - أ
 ؟ شمال خط الاستواء وجنوبو 62 – 45ماذا نطمق عمى نطاق الضغط الجوي الواقع بين دائرتي عرض  -30

 المنخفض شبو القطبي -المرتفع القطبي    د -جالمرتفع وراء المدارين   -بالمنخفض الاستوائي            - أ
 ؟بين أي دائرتي عرض يمتد نطاق الضغط الجوي المرتفع وراء المدارين  -38

 90 – 75 -د          30 – 25 -ج          60 – 45 -ب              5 –  .-أ    
 ؟الضغط الجوي المرتفع وراء المدارين باتجاه منطقة الركود الاستوائيما الرياح التي تيب من مناطق  -32
 .الرياح شبو القطبية -الرياح الغربية         د -جلموسمية      الرياح ا -ب                لتجاريةالرياح ا - أ

 ما اتجاه الرياح القطبية في نصف الكرة الشمالي ؟ -33
 شمالي -د        جنوبي شرقي  –ج             شرقي شمالي -ب               شمالي غربي    -أ

 ؟وشتاءً ، صيفاً  ما نوع الرياح التي تيب عمى جنوب شرق آسيا  -34
 .الموسمية -د القطبية               -ج          المحمية -ب          اليومية              - أ

 ؟الضغط المنخفض شبو قطبيما نوع الرياح التي تيب من مناطق الضغط المرتفع المداري باتجاه  -35
 .الغربيةالرياح  -د     الرياح القطبية    -ج  الموسميةالرياح  -ب      الرياح التجارية         - أ

 ما سبب ارتفاع الضغط الجوي في منطقة أريحا؟ -36
 انخفاضيا عن مستوى سطح البحر  -ب                   بعدىا عن البحر المتوسط - أ
 .ارتفاع نسبة رطوبة ىوائيا -د                                   ارتفاع درجة حرارتيا  -ج    
 الرياح المشار إلييا في الشكل المقابل؟اتجاه  ما-37  

 شمالية شرقية-شرقية                                  ب - أ
 جنوبية غربية   -د                          شرقية جنوبية - ج
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 ؟يعبر مفيوم قوة كوروليوس عم  -38

 .الأجسام المنطمقة في الجوو انحراف الرياح  -د     سرعة الرياح  -ج          الضغط الجوي -ب     قوة الرياح         -أ    
 ؟الشامبلاد و ما اسم الرياح المحمية التي تيب عمى مصر  -39

 .المسترال -د             السولانو -ج  السيروكو -ب             الخماسين - أ
 ؟الرياح التي تيب من جبال الألب وسط أوروبا إلى جنوبياذا تسمى ما -42

 .المسترال -د            سيروكوال -ج           السموم -ب           الخماسين - أ
 أي الأشكال الآتية يمثل نسيم البحر؟ -41   
  -د                            -ج                            -ب                           - أ

 
 ؟ ما الشكل الصحيح في ىذه الأشكال – 42  
 
 

. 
 ؟التي من خلاليا يحصل فييا اليواء عمى رطوبتوما الطرق -43

 .التكاثفو التبخر  -د      التبخر والتسامي -ج      التكاثف والترسيب -التبخر والترسيب     ب - أ
 ؟متى تكون نسبة الرطوبة مزعجة للإنسان -44

 :50حوالي  -د        :65أكثر من  -ج  :60 – 50 -ب           :50- 40 - أ
 ؟122لعكس عمى نفس درجة الحرارة ا وغرام من الماء إلى بخار ماء أ1كمية الحرارة اللازمة لتحويل عمى  ق يطم الذيما المفيوم  -45
 .الحرارة الكامنة -د    الترسيب          -ج     التبخر -التسامي             ب - أ

 ؟تياراً دافئاً يعد أي من التيارات المائية الآتية -46
 .كناري -د               بيروال -ج                 اليابان -ب     بنجويلا            -أ 

 ؟ما العمميات التي من خلاليا يفقد اليواء رطوبتو -47
 .التكاثفو التبخر  -التبخر والتسامي     د -ج       التكاثف والتسامي -ب     التكاثف والترسيب-أ 

 ؟تحول بخار الماء إلى جميد مباشرةعممية يطمق عمى ماذا  -48
 .الترسيب -د       التكاثف        -ج           التبخر -التسامي              ب - أ

 ضغط

H 
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L 
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H 
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L 
 

 وادي

  برودة برودة

 وادي

-أ هواء صاعد لأعلى -ج  -ب  -د   

  البر نسٌم  البحر نسٌم  الوادي نسٌم  الجبل نسٌم
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 عالقة في اليواء القريب من سطح الأرض؟صغيرة متطايرة ماذا يطمق عمى بخار الماء المتكاثف عمى شكل ذرات مائية -49 

 التساقط -د                  الندى   -جالضباب                    -ب                  الصقيع     - أ
 ضمن أي أنواع السحب تصنف سحب المزن الطبقي ؟ -50

 المرتفعة جداً  -د   المتوسطة               -جالمرتفعة                    -المنخفضة                   ب -أ
 فوح الغربية من جبال فمسطين ؟ ما نوع الأمطار الساقطة عمى الس -51

   تضاريسية -د                   تصعيدية -حممية                      ج-إعصاريو                   ب -أ
 في أي مراحل تشكل العواصف الرعدية تنشط التيارات اليوائية الصاعدة ؟ -52

 المرحمتين الثانية والثالثة -المرحمة الثالثة              د–ج   الرابعة             المرحمة -ب             المرحمة الثانية -أ
 وموجبة داخل سحابة واحدة ؟ ، ما النتائج المترتبة عمى حدوث تماس بين شحنات كيربائية سالبة -53

 المطر     -د    الرعد                    -ج   الصاعقة                 -ب                     البرق -أ
 عمى خريطة الطقس؟ المستقرةما الرمز الذي يمثل الجبية اليوائية   -54 
 -ب      -أ 
 ما نوع الجبية اليوائية في الشكل المقابل ؟ -55  
                     جبية ىوائية دافئة  -ب                                          جبية ىوائية باردة -أ  
 ثابتة                  جبية ىوائية   -د                                         مستقرةجبية ىوائية  -ج 
 كيف تكون حركة الرياح في المنخفض الجوي ؟ -56 

 -أ  
 
 
 

 ؟متى يحدث الضباب -57
 التقاء كتمتين باردتينعند   -ب                             باردة كتمة ىوائية دافئة معكتمة  عند التقاء -أ 
 .عند وجود كتمة قطبية باردة  -د                                    الأرض حين يشتد التسخين لسطح -ج    

 ؟غرب أوروباما نوع الأمطار التي تسقط عمى -58
 موسمية. -د                   حممية -ج           منخفضات جوية -ب          تصعيدية          - أ
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 ؟أمطار المنخفضات الجويةأين تسود -59

 .المنطقة الباردة -د المنطقة الاستوائية -ج     المنطقة المدارية -ب       حوض البحر المتوسط-أ   
 ؟ما تصنيف منطقة حوض البحر المتوسط من حيث كمية الأمطار-62
 .غزيرة جداً  -د  نادرة         -ج          متوسطة -ب     غزيرة              - أ
 ؟تقمصو بشكل مفاجئو ما الذي ينتج عن تمدد اليواء  -61

 .جويالمنخفض ال -د            الرعد   -ج          الصاعقة -ب       البرق               - أ

  ؟سطح الأرض ىع الشحنات الموجبة عمماذا ينتج عن التفريغ الكيربائي بين أسفل السحابة ذات الشحنات السالبة م -62

 .المنخفض الجوي -د          ىرة الصاعقةظا -ج          ظاىرة الرعد     -ب         ظاىرة البرق      -أ   

 ؟كم يتراوح معدل كمية الأمطار السنوية في إقميم مناخ البحر المتوسط-63
 ممم8200ما يزيد عن  -د        ممم8000- 900-ج        ممم 600- 400 -ب          ممم400-200 - أ

 ؟أين تسود الأمطار التصعيدية-64
  .    الاستوائيةالمناطق  -د     المناطق المعتدلة     -ج        الجبمية    المناطق -المناطق القطبية      ب - أ

 ؟تكثر العواصف الرعدية الآتية مناطقالفي أي -65
 .المناطق شبو القطبية -د      الاستوائية والمدارية -ج         المناطق القطبية    -ب          المعتدلة    - أ

 ؟في المنخفض الجوي كيف تكون حركة الرياح-66
   الأطراف والمركز نحمن  -ب                                         المركز والأطراف نحمن -أ
 عكس عقارب الساعة في النصف الجنوبي -د                          في النصف الشمالي  مع عقارب الساعة -ج

 ؟ىضبة البحيرات الاستوائية وجنوب الصومالو  وما الإقميم المناخي الذي يظير في حوض نير الكونغ -67
 .الإقميم الصحراوي -المناخ الموسمي    د -ج        إقميم المناخ الاستوائي -ب        المناخ المداري       - أ

 ؟ما العناصر التي صنفت عمى أساسيا الأقاليم المناخية -68
 .التبخر والتكاثف -د   الندى والضباب  -ج       الضغط والرياح -ب          الحرارة والأمطار - أ

 في أي الجزر الآتية يتمثل الإقميم الاستوائي ؟-69  
 أيسمندا    -د        مدغشقر    -ج                   تسمانيا    -بسيريلانكا                      -أ   
 ؟بين أي دائرتي عرض شمالًا وجنوباً يمتد إقميم المناخ المداري -72  

 5 5 5 5 5 5 5 5 30  - 80 -د       30  - 88 -ج                 85  -  80 -ب                80  -  5  -أ    
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 ما النتائج المترتبة عمى ارتفاع درجة الحرارة في الإقميم الاستوائي ؟ -71  

 نشاط التيارات اليوائية اليابطة -ب          انخفاض رطوبة اليواء الجوي                             –أ     
  انخفاض الضغط الجوي -د          ارتفاع المدى الحراري السنوي بشكل كبير                   -ج   
 كم تتراوح كمية الأمطار السنوية الساقطة عمى الإقميم المداري ؟-72  
 ممم 8500أكثر من  –د      ممم   8500 – 8000 –ج       ممم 8000 – 400 -ب   ممم    400 – 200  -أ   
 ؟ إلى أي إقميم مناخي ينتمي جنوب شرق آسيا -73  
 الصحراوي -دالموسمي                      -ج  المداري                -ب     الاستوائي            -أ  
 ؟ ما نوع الإقميم المناخي المشار إليو عمى خريطة أستراليا -74  
 المداري      -د            الصحراوي -ج         البحر المتوسط  -ب              الاستوائي - أ
 ؟ في أي قارة تقع صحراء ثار -75  

 أوقيانوسيا  –د              أمريكا الجنوبية   -ج                   أفريقيا  -ب               آسيا   - أ
 ؟ ما التيار البحري الذي نتج عنو تشكل صحراء ناميبيا -76
 الخميج -د    بنجويلا                     -ج                  موزمبيق -ب               كناري –أ 

 الإقميم المعتدل الدافئ؟ يتمثل أمريكا الشماليةفي أي جزء من قارة -77
 الغربي -د                         الشرقي -ج           الشمالي -ب     الجنوبي           - أ

 ؟ : 82تقل نسبة الرطوبة فيو عن   لاما الإقميم المناخي الذي -78
 الاستوائي -د                    شبو القطبي -ج  البحر المتوسط        -ب                القطبي - أ

 ؟إلى الشمال والجنوب من خط الاستواء ما الامتداد الفمكي للإقميم المعتدل الدافئ-79
  20 - 85 -د                   50 – 30 -ج             60 – 45 -ب           45 – 30 - أ

 ؟نفي أي قارة يوجد حوض نير الأمازو-82
 أفريقيا -د               أمريكا الجنوبية -ج              أوروبا -ب      آسيا - أ

 ؟كم تشكل صحراء النقب من مساحة فمسطين-81
 النصف -د                       الثمث  -ج                       الربع  -ب        الخمس - أ

 ؟الجنوب من خط الاستواءو ما الامتداد الفمكي لمناخ البحر المتوسط إلى الشمال -82
 45 -30 -د                 60 -30 -ج       50- 30 -ب                85- 80 - أ

 في الإقميم المعتدل البحري؟ الأمطارمتى تسقط -83
 طوال العام -د            الخريف -ج        الصيف -ب          الشتاء - أ
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 ؟إلى الشمال والجنوب من خط الاستواء ما الامتداد الفمكي للأقاليم الباردة -84

  .90 – 75 -د                90- 60 -ج          90 -45 -ب              40- 30 - أ
 ؟أي مظير من مظاىر الحياة يخمو منما الإقميم الذي  -85

 .لقطبيا -د      البارد               -ج                 الاستوائي -ب      شبو القطبي       - أ
 ؟أين يوجد إقميم الكاب-86

 .شرق أفريقيا -د         شمال أفريقيا      -ج          جنوب غرب أفريقيا -ب جنوب شرق أفريقيا - أ
 ؟إلى الشمال والجنوب من خط الاستواء  ( 32-18)  عرض الإقميم المناخي الذي يمتد فمكياً بين دائرتي ما -87

 شبو القطبي  –الصحراوي               د  -الموسمي                     ج -ب                  المداري - أ
 أين تقع ىضبة النقب؟-88

 .شرق فمسطين -د       غرب فمسطين -ج           فمسطينشمال  -ب  جنوب فمسطين - أ
 بم تمتاز أمطار إقميم المناخ الصحراوي ؟ -89 
 فجائية وغزيرة  –د                موسمية  –ج                     فصمية   -ب            دائمة وغريرة  -أ 

 ؟لانوسالتوجد مراعي في أي دولة -92
 .اليند -د       بوليفيا -ج           فنزويلا -ب           البرازيل - أ
 ما الخصائص المناخية لإقميم الكاب جنوب غرب أفريقيا ؟-91   

 دافئ إلى حار جاف صيفا معتدل ماطر شتاء -ب                 حار صيفاً ونيارا بارد شتاءً وليلًا نادر المطر -أ    
 حرارة مرتفعة وأمطار دائمة وغزيرة طوال العام  -د حرارة مرتفعة وأمطار غزيرة في الربيع والصيف              -ج    

 ما القارة التي لا توجد فييا صحاري حارة؟ -92
 .أوروبا -د         أستراليا -ج     أفريقيا -ب   آسيا - أ

 المعتدل البحري؟ الإقميمين يوجد أ-93
 .جنوب القارات  -د        شمال القارات    -ج       غرب القارات           -ب  شرق القارات           - أ

 ؟ين تقع ىضبة الدكنأ-94
 .استراليا -د      مصر              -ج                        أثيوبيا -ب                    اليند  -أ    
 ؟المنطقة الاستوائيةما حركة اليواء في -95   

 عاصفة   -د                  رأسية -جأفقية                            -ب                سريعة  - أ
 ؟أين توجد مراعي الكامبوس-96

 .بوليفيا -د               فنزويلا-ج     البرازيل-ب      الكنغو               -أ   
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 ما الرياح المسئولة عن تساقط الأمطار الشتوية عمى فمسطين ؟ -97  
  الجنوبية الغربية -د       الشمالية الغربية    -ج           الجنوبية الشرقية    -ب        الجنوبية          –أ   
 ما الإقميم المناخي السائد في خريطة قارة أمريكا الجنوبية التي أمامك ؟ -98  
 القطبي -البحر المتوسط          د -المعتدل البحري               ج -ب            المعتدل الدافئ-أ  
 
 المنطقة الجغرافية التي لا تنتمي للإقميم المعتدل البحري؟ما  -99  
 جنوب كوريا-د           جنوب ألاسكا -ج           جنوب غرب أستراليا -ب      الجزر البريطانية   -أ   
 الإقميم المناخي الذي يتمثل في وسط سيبيريا؟ما-122  
 المعتدل البحري  -د                   التندرا -ج                 شبو القطبي  -القطبي                    ب-أ  
 ؟ الصحراء الواقعة خمف جبال روكيما  -121  
 أتكاما–د                  أريزونا –ج                      منغوليا –ب                       ثار –أ   
 أي الأقاليم المناخية الآتية يقع إلى الشمال من إقميم البحر المتوسط؟-122   
 الصحراويالإقميم  -دالإقميم المعتدل البحري     -ج           الإقميم شبو القطبي -ب         الإقميم المداري    -أ 

 سقوط أمطاره طوال العام ؟في  البحريما الإقميم المناخي الذي يشبو الإقميم المعتدل  -123  
 قطبيالالإقميم  -د البحر المتوسط      إقميم  -ج           الإقميم شبو القطبي -ب    الدافئالإقميم المعتدل  -أ  
 

 أسئمة إثرائية يمكن لممعمم إضافتيا
 ؟                                                                                                                -804  
   -د                           -ج                               -ب                          -أ  
 ؟                                                                                                                -125  
   -د                           -ج                               -ب                          -أ  
 ؟                                                                                                                -126  
   -د                           -ج                               -ب                          -أ  
 ؟                                                                                                                -127 

   -د                           -ج                               -ب                          -أ  
 ؟                                                                                                                -128 

   -د                           -ج                               -ب                          -أ  
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 ؟                                                                                                                -129  
   -د                           -ج                               -ب                          -أ  
 ؟                                                                                                                -112 

   -د                           -ج                               -ب                          -أ  
 ؟                                                                                                                -111 

   -د                           -ج                               -ب                          -أ  
 ؟                                                                                                                -112 

   -د                           -ج                               -ب                          -أ  
 ؟                                                                                                                -113 

   -د                           -ج                               -ب                          -أ  
 ؟                                                                                                                -114 

   -د                           -ج                               -ب                          -أ  
 ؟                                                                                                                -115 

   -د                           -ج                               -ب                          -أ  
 ؟                                                                                                                -116

   -د                           -ج                               -ب                          -أ  
 ؟                                                                                                                -117 

   -د                           -ج                               -ب                          -أ  
 ؟                                                                                                                -118 

   -د                           -ج                               -ب                          -أ  
 ؟                                                                                                                -119 

   -د                           -ج                               -ب                          -أ  
 ؟                                                                                                                -122 

   -د                           -ج                               -ب                          -أ  
 ؟                                                                                                                -121

   -د                           -ج                               -ب                          -أ  
 ؟                                                                                                                -122

   -د                           -ج                               -ب                          -أ  
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                                                                                                              الموجودة في الطبيعة ولا علاقة للإنسان بوجودىا سواء في باطن الأرض أو عمى سطحيا؟ماذا يطمق عمى العناصر  -1

 المورد الطبيعي  -د  متجدد           المورد ال -ج                الكتل الحيوية -ب      الغلاف الحيوي      - أ
                                                                                                              أي الموارد الطبيعية الآتية تشكل مورداً اقتصادياً ىاماً في فمسطين؟ -2 

  البن -د     النفط                   -ج                    الصخور -ب   الأخشاب               -أ  
 في أي الدول الآتية يعد الخشب مورداً اقتصادياً ىاماً  بعد استغلالو؟ -3 

  إسبانيا -د  البرازيل                   -ج                       مصر -ب    الجزائر                -أ  
                                                                                                                ؟الأمريكي لمغزو العسكريما سبب تعرض العراق  -4 

  نشر الديموقراطية فييا -د  الاستيلاء عمى مواردىا -جاستنزافيا لموارد الدول المجاورة  -ب اسياميا في التموث البيئي -أ  
                                                                                                                 علام يعتمد التصنيف المكاني لمموارد الطبيعية ؟ -5 
                                                   دراسة الموارد حسب العوامل التي أدت لنشأتيا -ب  دراسة وفرة الموارد الطبيعية ومدى انتشارىا                   -أ

  دراسة الموارد حسب تركيبيا  -ددراسة الموارد حسب ديمومتيا ونفاذىا                         -ج
                                                                                                                ضمن أي الموارد تصنف الغابات الاستوائية ، والغابات النفضية ؟ -6 

  متوسطة الانتشار -د     واسعة الانتشار        -ج               نادرة الانتشار -ب          محدودة الانتشار -أ  
                                                                                     ؟ يصنف ضمن الموارد نادرة الوجود لا الآتية من أي  -7 

  النيكل -د                    الذىب  -ج                       الماس -ب                    لحديدا -أ  
                                                                                                                 ما التصنيف الذي يدرس الموارد الطبيعية حسب العوامل التي أدت لنشوئيا ؟ -8 

  حسب الاستمرارية -د    الإنتاجي                 -ج                   التركيبي  -ب   المكاني                -أ  
                                                                                                               ما المورد الطبيعي الذي يعتبر مصدراً عضوياً؟ -9 

   النفط -د      الأملاح                -ج                      الفمزات -ب     المعادن              -أ  
                                                                                                                ؟ما مصدر الطاقة المتجدد من بين ىذه المصادر -12 

   الغاز الطبيعي -د    الفحم الحجري           -ج                        النفط -ب                    الرياح -أ  
                                                                                                               ما النتائج المترتبة عمى زيادة أعداد السكان وحاجاتيم مع ضعف التكنولوجيا وقمة الموارد ؟ -11 

   لدخلزيادة ا -د          ضعف الاقتصاد   -ج             انتعاش الاقتصاد -ب  زيادة الإنتاج            -أ  
                                                                                                                ما الدولة التي يزيد عدد سكانيا وحاجاتيم عما ىو متاح من موارد مع ضعف التقنيات والتكنولوجيا ؟ -12 

   اليابان -د                       تشاد -ج  نيجيريا                      -ب                     ليبيا -أ  
                                                                                                               ؟أي الحالات الآتية تنطبق عمى دولتي كندا والسويد -13

                                 وضعف التقنياتزيادة السكان والموارد  -ب     زيادة السكان وقمة الموارد وضعف التقنيات               -أ 
  قمة السكان ووفرة الموارد والتقنيات -د  قمة السكان ووفرة الموارد وضعف التقنيات                   -ج

-11- 
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                                                                                                                ؟ دالموار أقصى درجة من استغلال لتحقيق الحد الأمثل لمعلاقة بين السكان والموارد لموصول إلى ما الدول التي تسعى  -14 
  العراق ومصر -د           السعودية وقطر -ج                ألمانيا واليابان -ب   رومانيا وأفغانستان        -أ

                                                                                                                 الخميج العربي لمنفط والغاز الطبيعي؟ما اليدف من استغلال دول  -15
                               سد الحاجة وتصدير الفائض -ب  المساىمة في تطوير صناعات الدول الفقيرة                   -أ

   منافسة الدول الصناعية -د                                 تنمية قطاع الإنتاج الصناعي -ج
                                                                                                               لإنتاجو وتوظيفو في الصناعة ؟ والذي توجو القوى العاممة ووسائل النقل بريطانيا فيما المورد الطبيعي اليام  -16 

  الحديد -د                    الفحم  -ج                        الغاز -ب                   البترول -أ  
                                                                                                                من الدولة الأكثر استغلالًا لخامات الحديد في صناعة الحديد والصمب؟  -17 

  الكويت -د         السعودية          -ج                        قطر -ب                     مصر -أ  
                                                                                                                  لماذا تتوجو كثير من دول العالم لمحفاظ عمى مواردىا وصيانتيا ؟ -18 
   عدم دخوليا في الصناعة -د  لأنيا موارد متجددة        -ج    استنزاف الكثير من الموارد-ب          قمة الطمب العالمي -أ
                                                                                                                 ماذا يطمق عمى المواد الصمبة المتجانسة المتكونة بفعل عوامل طبيعية غير عضوية وليا تركيب كيميائي ثابت ؟-19 

  الفحم -د      الأحافير              -ج                     اللافمزات -ب                  المعادن -أ  
                                                                                                                بعد خروجيا من الأرض عند ثوران البركان وبرودتيا وتصمبيا؟ما نوع الصخور المتكونة من الماغما  -22 

  ر الصوانصخ -د   صخور الحجر الجيري   -ج    الصخور النارية           -ب   الصخور المتحولة      -أ  
                                                                                                                من خصائص الصخور النارية ؟ ليستالآتية من أي  -21 

  تحتوي عمى أحافير -د    غير مسامية            -ج           تخمو من الأحافير -ب توجد عمى شكل كتل      -أ  
                                                                                                                ضمن أي الصخور يصنف الجرانيت والبازلت؟ -22 

 الجيرية -د  النارية                    -ج                    المتحولة -ب                  الرسوبية -أ  
                                                                                                                ما أىم المعادن التي تحوييا الصخور النارية ؟ -23 

  الماس -د       الرخام               -ج                     الخث -ب                  الأحافير - أ
                                                                                                                أي الصخور الآتية تتميز بوجود المياه الجوفية والنفط فييا ؟ -24 

  الرسوبية -د   النارية                   -ج                     الجوفية  -ب                 المتحولة -أ  
                                                                                                                ما الصخر الرسوبي من بين الصخور الآتية؟ -25 

  الشيست -د        البازلت              -ج                    الجرانيت -ب                  الصوان -أ  
                                                                                                                ما الصخور الناجمة عن تحول الصخور النارية والرسوبية لنوع جديد بعد تعرضيا لمضغط والحرارة؟ -26 

 الحجر الجيري والجرانيت -د  النايس والشيست          -ج       الحجر الجيري والصوان -ب    الجرانيت والبازلت    -أ  
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                                                                                                                 العممية التي تؤدي لتفتت بعض صخور المعادن ونقميا من أماكنيا الأصمية لأماكن جديدة ؟ماذا تسمى  -27

   تعريةال -د                  الترسيب -ج                     التجوية  -ب                       النحت -أ
                                                                                                                ما مادة الوقود الرئيسة التي اعتمدت عمييا النيضة الصناعية ؟ -28 

   النفط -د            الغاز الطبيعي -ج                الحجريالفحم  -ب                     الخث -أ  
                                                                                                                ما أشير المناطق الآتية الغنية بالمواد الييدرو كربونية ) البترول والغاز (؟ -29 

 فمسطين ولبنان  -د           وجيبوتيتونس  -ج    السودان والصومال        -ب            الجزائر والعراق -أ  
                                                                                                                تنطبق عمى المعادن الفمزية ؟ لاما الصفة التي  -32 

  ليا بريق ولمعان -د    رديئة التوصيل لمحرارة  -ج                  قابمة لمثني -ب       قابمة لمطرق والسحب -أ  
                                                                                                                 ؟السبائكفمزات أي من الآتية من  -31 

  الزنك -د     نحاس               ال -ج                    قصديرال -ب                     نيكلال -أ  
                                                                                                               الفمزات الثمينة ؟ما المنطقة التي تشتير بوجود  -32 

  ألمانيا -د    جنوب أفريقيا            -ج               جنوب المغرب -ب                   الأردن - أ
                                                                                                                الجغرافيا الاقتصادية ؟ ماذا يصنف الجبس من وجية نظر -33 

  وقود أحفوري -د      مواد ىيدرو كربونية    -ج                معادن فمزية  -ب     معادن لافمزية         -أ  
                                                                                                                عمى خريطة فمسطين لتوزيع المعادن؟ Kإلام يشير الرمز  -34 

 المغنيسيوم -دالبوتاسيوم                   -ج                    الكالسيوم -ب  الصوديوم                -أ  
                                                                                                                 الصوديوم؟ما رمز  -35 
  Po4 -د                         Fe -ج                        Na -ب                           K -أ
                                                                                                                يتركز الفوسفات في فمسطين؟أين  -36 

  قرب القدس -د     بين عسقلان وغزة        -ج             غرب بيت لحم -ب               البحر الميت -أ  
                                                                                                               المعدنية الآتية تستغل في صناعة الأسمدة الكيماوية ؟أي الثروات  -37 

  الفوسفات -د     اليورانيوم                 -ج                   المنجنيز -ب                     الحديد -أ  
                                                                                                               أين يقع وادي الرمان ؟ -38

  الأغوار -د    شرق بيسان               -ج                جنوب أريحا -ب   النقب                    -أ  
                                                                                                               ماذا يرمز لمعدن الحديد؟ -39

  K -د                           Fe -ج                         Cu -ب                      Mn -أ  
                                                                                                                كم شمال خميج العقبة؟ 28الذي يقع أقصى جنوب فمسطين عمى بعد ما اسم الوادي -42

  المنيعةوادي  -د                  عربةوادي  -ج                وادي الجرافي -ب              وادي الرمان -أ  
-13- 
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                                                                                                               من الناتج الفمسطيني؟ والرسوبيالجيري  كم تقدر نسبة ما تشكمو صخور الحجر -41

                         :  25  -د                   :  20 -ج                     :  87  -ب                    :  85 -أ  
                                                                                                                ما المنطقة التي اكتشف فييا الغاز الطبيعي في فمسطين حديثاً؟  -42

  بين الرممة والقدس -د        شمال يافا         -ج         بين رفح وبئر السبع -ب   بين عسقلان وغزة        -أ  
                                                                                                               ما معدن الطاقة الذي يدخل في إنتاج الطاقة النووية ؟ -43

  اليورانيوم -د     الصخر الزيتي       -ج                       الخث  -ب       الغاز الطبيعي       -أ  
                               كم تقدر نسبة الكربون التي تدخل في تركيب الخث؟                                                                                 -44 

                    :  50  -د                     :  40-ج                      :  30 -ب                  :  20  -أ  
 ؟                                                                                                              ماذا تسمى المادة العضوية المينة التي لم تصل لدرجة الفحم الحجري الصمب ولونيا متفحم -45

  الفحم النباتي -د                     الخث -جالصخر الزيتي                 -ب           الفوسفات      -أ  
 ؟                                                                                                               في أي المناطق من فمسطين توجد الصخور الزيتية -46 

   الجميل الأعمى -د           السيل الساحمي -ج         أقصى جنوب فمسطين -ب      وسط النقب وشمالو -أ  
 ؟                                                                                                              ما مصدر الطاقة المتجدد من بين ىذه المصادر -47 

  الغاز -د  الفحم الحجري           -ج المياه                         -ب                    النفط -أ  
 ؟                                                                                                               ينتمي لمجموعة الوقود الأحفوري لا أي مصادر الطاقة الآتية -48

  الفحم الحجري -د                    المياه -جالنفط                          -ب                    الغاز -أ  
 ؟                                                                                                              كم يشكل البترول من مصادر الطاقة المستخدمة في العالم -49

  : 43  -د                   : 33 -ج                       : 23 -ب                   : 83 -أ  
 ؟                                                                                                              مميون برميل من النفط  1835ما الدولة التي يقدر استيلاكيا اليومي  بـ  -52

  الولايات المتحدة -د                 البرازيل   -ج                        اليند  -ب                  الصين -أ  
 ؟                                                                                                              الاستيلاك العالمي لمنفط في اليوم الواحد من: 20ما الدولة التي تستيمك لوحدىا  -51
 الصين  -د                       كندا -جروسيا                        -ب        الولايات المتحدة  - أ

 ؟                                                                                                              كم يقدر استيلاك الصين من النفط من إجمالي الاستيلاك العالمي لمنفط في اليوم الواحد -52
                    : 87,8  -د                 : 88,7  -ج                     : 9,7 -ب                  : 3,8 -أ  

 ؟                                                                                                              أي الدول الآتية تمتمك ثاني أكبر احتياطي من النفط في العالم  -53
  فنزويلا -د                     إيران -ج                        ليبيا -ب                 السعودية -أ  

 ؟                                                                                                               تقوم عمى النفط لاأي الصناعات الآتية  -54
   الألياف الصناعية -د                  المدائن -ج   الزجاج                    -ب               البلاستيك -أ  
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 ؟                                                                                                               لماذا يعد النفط المصدر الرئيسي لمطاقة -55

   لزيادة النشاط الصناعي في الدول النامية المنتجة لو-ب              منيا قميل اوجوده بكميات كبيرة في دول استيلاكي -أ 
   صعوبة نقمو وتخزينو -د                      عدم دخولو في الصناعات البتروكيماوية  -ج

            ؟                                                                                                   الآتية شكل المصدر الأول لمطاقة في العالم حتى أوائل القرن العشرين من أي -56
  البترول -د            الغاز الطبيعي -ج                الفحم النباتي  -ب          الفحم الحجري -أ  

 ؟                                                                                                              ما نسبو مساىمة الفحم الحجري في إنتاج الطاقة -57
                       : 39 -د                    : 29 -ج                       : 89 -ب                  : 9  -أ  

 ؟                                                                                                              ما أشير دول العالم في استغلال الفحم الحجري كمصدر لمطاقة  -58
  روسيا -د                    البرازيل -ج اليند                        -ب                 الصين -أ  

 ؟                                                                                                              : 735ما الدولة التي يقدر اسيام الفحم الحجري فييا في إنتاج الطاقة بنحو  -59
   اليند -د  الولايات المتحدة           -ج فرنسا                      -ب                 اليابان  -أ  

 ؟                                                                                                               أي مصادر الطاقة الآتية احتل المرتبة الثالثة -62
  الغاز الطبيعي -د             الفحم الحجري -ج البترول                     -ب               اليورانيوم -أ  

              ؟                                                                                                 من المصادر المستخدمة عمى مستوى العالم كم يشكل الغاز الطبيعي كمصدر لمطاقة -61
                        : 30  -د                     : 24  -ج                      : 20-ب                  : 82 -أ  

 ؟                                                                                                              من الدول التي تعتمد عمى الغاز الطبيعي في توليد الطاقة الكيربائية بشكل كامل -62
  السودان وتشاد -د              فرنسا وكوريا  -جقطر وتركمانستان           -ب    السعودية وأفغانستان - أ

 ؟                                                                                                              بالقنابل الذرية مدينتي ىيروشيما ونجازاكي في اليابان ت الولايات المتحدة الأمريكيةقصف متى -63
 م8945  -د                   م8939 -ج                    م8988 -ب                م8984 -أ  

 ؟                                                                                                              النووية  ما الترتيب التنازلي الصحيح لمدول الآتية من حيث استخداميا لمطاقة -64
اليابان ، فرنسا ، كندا ، كوريا الجنوبية                        -ب                    كندا ، فرنسا ، كوريا الجنوبية ، اليابان -أ 
  فرنسا ، اليابان ، كندا ، كوريا الجنوبية  -د                    كوريا الجنوبية ، فرنسا و اليابان ، كندا  -ج
 ؟                                                                                                              أي مصادر الطاقة الآتية كمية قميمة منو تولد كمية كبيرة من الطاقة الكيربائية -65 

  اليورانيوم -د  الغاز الطبيعي             -ج الفحم الحجري              -ب                البترول -أ  
 ؟                                                                                                              يناسب الطاقة المتجددة لاما المسمى الذي  -66
   خطرة -د                   مستدامة  -ج نظيفة                      -ب                بديمة  - أ

 ؟                                                                                                               كم تشكل الطاقة المتجددة من الطاقة المستخدمة في العالم  -67
            : 40  -د                       : 30-ج                       : 20-ب                 : 80-أ  
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 ؟                                                                                                              م2217كم بمغ حجم الاستثمارات العالمية في إنتاج الطاقة النظيفة لمعام  -68

 دولار ارممي 500  -د        دولار يارمم 43235-ج         دولار يارمم 33335 -ب  دولار ميارم 222 -أ  
 ؟                                                                                                              ما الآثار السمبية لاستغلال طاقة الرياح  -69
تمويثيا لمغلاف الغازي بالكربون                                  -بحاجتيا الكبيرة لمخلايا الشمسية                         -أ

 إضعاف عممية البناء الضوئي  -دن قربيا                       رىاق البصري لمقاطنيالا -ج
 ؟                                                                                                               عن طريق المد والجزرما الدول التي تنتج جزء من طاقتيا الكيربائية  -72

   أفغانستان ومنغوليا -دسويسرا والنمسا               -جىولندا وبريطانيا              -ب    بوليفيا  وباراغواي-أ  
 ؟                                                                                                               ماذا نسمي الطاقة الناتجة عن استخدام المواد المشتقة من النباتات والمحاصيل الزراعية  -71

  البترول -دالكتل الحيوية                -جالفحم الحجري                -ب           اليورانيوم -أ  
 ؟                                                                                                               ما سبب تعدد تصنيفات أنواع النبات الطبيعي -72

 كثرة أنواع الغطاء النباتي      -دطول فترة حياة النبات       -ج       اختلاف أنواع الترب -ب  حاجة النبات لممياه  -أ  
 ؟                                                                                                               أي النباتات الآتية تتحمل الجفاف -73

  الأرز -د                      الصبار -جالمانجروف                   -بالخروب             -أ  
 ؟                                                                                                              ما أكثر النباتات الآتية حاجة لممياه  -74

   الخروب -دالخبيزة                      -جالصبار                     -بالمانجروف           -أ  
 ؟                                                                                                              ضمن أي النباتات يصنف نبات الخبيزة  -75

   الدائمة -دالحولية                     -جالمعمرة                      -بالموسمية            -أ  
 ؟                                                                                                               ما المجموعة النباتية التي تندرج تحتيا حشائش السافانا ، واللانوس -76

 الفرعية -د       الصغرى              -ج                      الكبرى -ب             المحمية -أ  
 ؟                                                                                                              ما النتائج المترتبة عمى زيادة درجة انحدار السفوح الجبمية -77

   زيادة خصوبة التربة -دكثافة الغطاء النباتي         -جقمة سمك التربة              -بازدياد سمك التربة    -أ  
 ؟                                                                                                               وجود الغطاء النباتي وكثافتوالآتية تسيم في زيادة من أي  -78

   قمة كمية الضوء -د  زيادة  انحدار السفوح-ج  مواجية السفوح الجبمية لمرياح الرطبة -ب  سمك التربة الرقيق-أ  
 ؟                                                                                                               ما الذي يضعف عممية التمثيل الكموروفيمي في المناطق القطبية  -79

  التيارات اليوائية الصاعدة  -دانخفاض درجات الحرارة      -جارتفاع الرطوبة              -ب    قمة كمية الضوء -أ  
 ؟                                                                                                               كم يتراوح معدل الأمطار في المناطق الاستوائية-82
   سنةممم /  8500أكثر من  -د   سنةممم / 8200 – 8000 -ج   ةممم /سن 8000 – 600-ب ةممم /سن 600 – 400 -أ  
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 ؟                                                                                                               كم تشكل مساحة الغابات في العالم  -81

                        : 26 -د                      : 86 -ج                    : 82 -ب                  : 6 -أ  
 ؟                                                                                                              مع تربة ودرجات حرارة مناسبةالمياه من  التي تتوفر فييا كميات كبيرةما نوع الغطاء النباتي الذي ينمو في المناطق -82

   الأعشاب -د                   حشائشال -جالأحراج                     -ب              غاباتال -أ  
 ؟                                                                                                              من مساحة الغابات  :6ما الغابات الأوسع انتشاراً عمى سطح الأرض وتشكل  -83

  المخروطية  -دالاستوائية                   -ج                   النفضية  -ب الموسمية             -أ  
 ؟                                                                                                              ما أىم أشجار الغابات الاستوائية -84

   الزيتون  -دالأبنوس                     -جالسويد                      -بالبموط                 -أ  
 ؟                                                                                                               الكونغونير الأمازون و نير ما نوع الغابات السائدة في حوض  -85

   النفضية-دالأحراج                       -جالموسمية                  -ب            لاستوائيةا -أ  
 ؟                                                                                                              أين تنتشر الغابات الموسمية جغرافياً  -86

  شمال أستراليا -دجنوب غرب أستراليا           -ججزيرة تسمانيا              -بحوض نير الكونغو   -أ  
 ؟                                                                                                               ما الامتداد الفمكي لمغابات النفضية إلى الشمال والجنوب من الاستواء -87

   60 – 40  -د                   40 – 30 -ج               30 – 88 -ب          18 – 12 -أ  
 ؟                                                                                                               ما أىم أشجار الغابات النفضية  -88

  السويد -دالزان                          -جالأبنوس                   -ب          الماىوجني -أ  
 ؟                                                                                                               المخروطي وأوراقيا الإبرية وجذوعيا المستقيمة اأي الغابات الآتية تتصف أشجارىا بشكمي-89
  الموسمية -دالأحراج                        -جالصنوبرية                 -ب           الاستوائية -أ  

 ؟                                                                                                              شيور 6ما نوع الغطاء النباتي الذي ينتشر في المناطق ذات فصل شتاء قصير وفصل جفاف طويل يصل إلى -92
   الحشائش -دالأعشاب                       -جالأحراج                   -ب              لغاباتا-أ  

             أين توجد محمية أم الريحان ؟                                                                                                   -91
  نابمس -رام الله                        د -ج          الخميل           -ب               جنين -أ  

                           أي المناطق الآتية لا تتواجد فييا حشائش  ؟                                                                                    -92
  جزيرة تسمانيا -دجنوب السودان                -جىضبة البرازيل            -ب         ىضبة الدكن -أ  

 ؟                                                                                                               بم تتصف حشائش السافانا -93
   مخروطية الشكل إبرية الأوراق-دخشنة طويمة تزيد عن متر     -جتنفض أوراقيا شتاء      -بقصيرة وناعمة         -أ  

 ؟                                                                                                               ما أىمية الموارد النباتية الطبيعية  -94
  زيادة الاشعاع الشمسي للأرض -د   ثاني أكسيد الكربونزيادة غاز  -جتحقيق التوازن البيئي  -ب نسبة الأكسجين التقميل من-أ
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 ؟                                                                                                              م1992كم يقدر حجم ما خسرتو أمريكا الجنوبية من مساحة غاباتيا منذ عام  -95
  2كم 2000000 -د                2كم 8200000-ج         2ألف كم970-ب        2ألف كم 790  - أ

 ؟                                                                                                               ماذا يقصد الاقتصاديون برأس المال البشري -96
  التكنولوجيا -دالانسان                          -جالقروض              -بالأموال                 - أ

 ؟                                                                                                              واستثمارىا  الموارد الأخرىرد الذي يمثل الأساس في استغلال المو ما  -97
  المورد الاقتصادي -دالمورد المعدني                   -جالمورد البشري         -بالمورد النباتي           - أ

 ؟                                                                                                              تصنف ضمن القوى العاممة في الدولة لاالآتية من أي  -98
   القادرين عن العمل والعاطمين -دالقادرين عمى العمل والراغبين فيو  -ج      كل سكان الدولة -بسنة  64 – 85الفئة من -أ 

 ؟                                                                                                               ما الفئة العمرية التي تندرج ضمن القوى العاممة -99
   سنة        68 – 30-دسنة                     50 – 85-جسنة        64 – 82-بسنة        64 – 85 - أ

 ؟                                                                                                              كيف أثر المستوى التكنولوجي لمموارد البشرية عمى الإنتاج والأنشطة الاقتصادية  -122
 زيادة استخدام الفحم الحجري كمصدر لمطاقة    -ب               الكثير من المعادن واستغلاليا في الصناعةاكتشاف -أ  
   تقميل فرص الاستثمار والإنتاج     -الاسيام في ظيور الزراعة الكثيفة                                 د-ج 

 ؟                                                                                                               ودلتاه في مصرما سبب ظيور الزراعة الكثيفة حول حوض نير النيل  -121
  وفرة الأيدي العاممة وقمة أجورىم -دتوفر التقنيات الحديثة              -جظيور التكنولوجيا     -بندرة الأيدي العاممة   - أ

 ؟                                                                                                               ما الخاصية التي يندرج تحتيا لجوء الحكومات لوضع قوانين جمركية لحماية منتجاتيا -122
 المستوى العممي والتكنولوجي لمموارد -ب        رأس المال المتاح لمموارد                                 -أ  
                           السياسة الاقتصادية الحكومية  -د                                         التوزيع الجغرافي لمموارد-ج  

 ؟                                                                                                               أي الدول الآتية ينتشر فييا نمط الزراعة الواسعة -123
   الجزائر -دبنغلاديش                       -ج  الولايات المتحدة       -ب               مصر -أ  

 ؟                                                                                                               سعر محصول أو منتج رئيسي لميبوط ما الإجراءات التي تتخذىا الدولة في حال تعرض-124
   رفع الدعم عن المحصول-دعزيز الأسعار                ت -جضخو في السوق المحمي  -ب       تصديره لمخارج-أ  

 ؟                                                                                                              المفيوم الذي يعبر عن وظيفة المؤسسة الرئيسة وييتم بالتخطيط والتنظيم ورقابة الأنشطة ليحقق ىدف المؤسسةما -125
  المستوى التكنولوجي -دإدارة الموارد البشرية              -ج        السياسة الاقتصادية-ب      الموارد البشرية-أ  

 ؟                                                                                                               ما الذي تسعى لتحقيقو إدارة الموارد البشرية في حالة وضع ىيكمة عادلة للأجور والحوافز-126
 ضمان الحقوق السياسية  -دالحد من تعزيز الأسعار          -تقميل حدة التنافس       ج -ب زيادة درجة الانتماء -أ  

 ؟                                                                                                               ضمن أي الحقوق يصنف استثمار الأموال بالطرق التي لا تتناقض مع أنظمة الدولة وقوانينيا -127
  المدنية -دالاجتماعية                       -ج  الاقتصادية            -ب         سياسية   ال -أ  
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 ؟                                                                                                               علام يدل توجيو طمبة الجامعات نحو التخصصات التي يحتاجيا سوق العمل -128

 توفير نظام دقيق لقياس أداء العاممين -ب                         يضمن الحقوق السياسيةوجود نظام ديموقراطي -أ  
 تخطيط الموارد البشرية -د                              لتسييل ىجرة العقول لمخارج               -ج 

 ؟                                                                                                               أي من الآتية من المعيقات التي تواجو إدارة الموارد البشرية  -129
 كثرة الموارد الطبيعية وتنوعيا في الدولة     -ب                                                 استخدام أدوات التحفيز-أ  
 الزيادة في استثمار رأس المال البشري    -صعوبة قياس تأثير الموارد البشرية في التنمية                          د-ج 

 أسئمة إثرائية يمكن لممعمم إضافتيا
 ؟                                                                                                                                                                                                                                -112

   -د                           -ج                          -ب                           -أ 
                                    ؟                                                                                                                                                                                             -111

   -د                           -ج                          -ب                           -أ 
 ؟                                                                                                                                                                                                                                -112

   -د                           -ج                          -ب                           -أ 
 ؟                                                                                                                                                                                                                                -113

   -د                           -ج                          -ب                           -أ 
 ؟                                                                                                                                                                                                                                -114

   -د                           -ج                          -ب                           -أ 
                                                       ؟                                                                                                                                                                          -115

                 -د                           -ج                           -ب                           -أ 
 ؟                                                                                                                                                                                                                                -116

   -د                           -ج                          -ب                           -أ 
                                    ؟                                                                                                                                                                                             -117

   -د                           -ج                          -ب                          -أ 
                                                                                                     ؟                                                                                                                            -118

        -د                            -ج                            -ب                           -أ 
 ؟                                                                                                                                                                                                                                -119

   -د                           -ج                            -ب                         -أ 
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